
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/263-6/2024. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. március 

13-i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Bakos Adél elnökhelyettes, 

Drabant András képviselő, 

 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Buzás Bernadett köztisztviselő, 

 

Horváth Andrea, 

Édl Krisztián Péter a pápai Médiacentrum munkatársai 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Köszönti a megjelenteket.  

 

Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése határozatképes, 3 fő képviselő jelen van. 

A testület ülését 13.30 órakor megnyitja. 

 

Jelzi a testületnek, hogy új napirendi pontot javasol felvenni, tekintettel arra, hogy megkereste 

őt a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium igazgatónője a schwetzingeni partnerkapcsolati 

programmal kapcsolatos buszköltség finanszírozása érdekében. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken kívül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nincs, indítványozza a módosított napirendek elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

4/2024. (III.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2024. március 13-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. A Pápai Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola és a 

Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskola átszervezésével kapcsolatos egyetértési jog 

gyakorlása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 
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2. Támogatás nyújtása a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium 

schwetzingeni partnerkapcsolati programjának 

megvalósításához 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

1. A Pápai Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola és a Munkácsy Mihály Német 

Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezésével kapcsolatos egyetértési jog 

gyakorlása 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök  

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás az írásban megküldött 

előterjesztéshez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

5/2024. (III.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

egyetért azzal, hogy a Pápai Bartók Béla Alapfokú Művészeti 

Iskola új telephelyet, valamint új művészeti ágat és tanszakot 

létesítsen a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskola 8500 Pápa, Aradi u. 10-12. szám alatti 

feladatellátási helyén. 

 

Utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről 

tájékoztassa a Pápai Tankerületi Központot. 

 

Határidő: 2024. március 16.  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. A Támogatás nyújtása a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium schwetzingeni 

partnerkapcsolati programjának megvalósításához 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatásul elmondja, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium igazgatónője megkereste, 

hogy idéntől áprilisban lesz a partnerkapcsolat azon része, amikor a schwetzingeni diákok 

érkeznek Pápára. 2 kirándulást terveznek számukra és szeretnék a nemzetiségi önkormányzat 

támogatását kérni az egyik program buszköltségének finanszírozására. Az időpont és a költség 

még nem ismert, várhatóan Pannonhalmára mennek. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, kiegészítés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 
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Kéri a testület állásfoglalását az alábbi határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete vállalja, hogy a Pápai Petőfi 

Sándor Gimnázium által 2024. tavaszán, a Schwetzingenből érkező cserediákok számára 

szervezett kirándulás buszköltségét finanszírozza, melyet a 2024. évi költségvetéséből, a dologi 

költségek előirányzat terhére biztosít. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület döntéséről tájékoztassa a 

Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumot. 

 

Határidő: 2024. május 31. 

Felelős:    Pillerné Fódi Ilona elnök” 

 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

6/2024. (III.13.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

vállalja, hogy a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium által 2024. 

tavaszán, a Schwetzingenből érkező cserediákok számára 

szervezett kirándulás buszköltségét finanszírozza, melyet a 2024. 

évi költségvetéséből, a dologi költségek előirányzat terhére 

biztosít. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a Képviselőtestület 

döntéséről tájékoztassa a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumot. 

 

Határidő: 2024. május 31.  

Felelős:  Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, kiegészítés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 13.40 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


